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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  11 MOZHILA COLİGUE NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  1 NANDAR İSA AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET DOĞAN

 4  4 OĞUZ BAŞKAN İSA AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN İSA KATAR

 5  2 ARMATTORE İSA AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET EMİN DOĞAN

 6  3 HORSE HUNTER İSA AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET DOĞAN

 7  7 BAŞ ALP İSA AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET ALİ AKTÜRK

 9  12 KIZIM ADİLE İSA AKYAVUZ RAPORLU OLDUĞUNDAN SAMİ KAPLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

OĞUZ BAŞKAN isimli ingiliz atı,

İçin dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



14 numaraya kayıtlı I AM INVINCIBLE isimli at start makinesinden çıktıktan sonra yarışa adapte olamayarak derecesiz kalmıştır. 

Antrenör Enver KOÇAK, atını yeteri kadar eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı SONSABIR isimli atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan MOZHILA isimli atın antrenörü Muharrem SUSEN 11.06.2025  tarihinde saat 16.00’da atının 

rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş, “colique” teşhisi konularak 5  (beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiştir. Bahse konu at 

saat 16.10 ‘da Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı KING İHSAN isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

12 numaraya kayıtlı HASAN IN MY HEART isimli at yarışın son virajında sakatlanarak yarışı bırakmıştır. Saha veteriner 

hekimlerince yapılan muayenesinde sol ön ayakta topallık tespit edilmiş, 7 (yedi) gün istirahat raporu verilmiştir detaylı muayene için 

at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  7

2 numaraya kayıtlı SUN OF THE SEA isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı REAL EFFECT isimli atın binicisi Muhammed Baran ÇAKMAK, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 

4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

KOŞU NO:  9
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6 numaraya kayıtlı MAC COOGER isimli at start makinesinden çıkmamıştır. Antrenör Muharrem SUSEN, atını yeteri kadar 

eğitmediğinden Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun ve buna dayanılarak çıkartılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı HARD HIT isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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